
 

 

Ако сте ТЪРГОВЕЦ, който иска да печели добре и да работи в успешна фирма със сплотен 

колектив, то тази позиция е за Вас. 

Нашата мисия е да предложим най-добрите хигиенни решения на клиентите ни в България. От 

1994 година в Диверсистем ежедневно доказваме, че бизнесът на партньорите ни е по-успешен, по-

екологичен и по-изгоден, когато ползват нашите решения. Знанията, енергията и амбицията ни, ни 

правят водеща компания в областта на професионалните хигиенни решения в България. Като 

представители на Diversey Inc. - първата и най-голяма в света компания със 100 годишен опит, ние 

предлагаме най-добрата експертиза в областта си. 

Предлагаме Ви възможността да демонстрирате и надградите Вашите умения и качества като 

част от нашия единен екип. 

  Ние търсим да назначим ентусиазиран и ориентиран към високи резултати ТЪРГОВЕЦ! 

  Направете следващата стъпка в кариерата си в Диверсистем Оперейшънс ООД и станете 

ТЪРГОВЕЦА, който искате да сте! 

  Ние предлагаме: 

Обучение и работа с мотивирани и успешни колеги от България и чужбина; 

Динамична бизнес среда с международни и значими местни клиенти; 

Директна комуникация и подкрепа от мендижмънта на компанията; 

Атрактивно възнаграждение с ясна бонусна система и възможност за истинско 

професионално развитие. 

Това, което ще правите: ПРОДАЖБИ! 

Ежедневно ще търсите нови клиенти, на които ще предлагате нашите продукти и услуги; 

Ще се грижите за продажбите и техния ръст при съществуващите клиенти; 

Ще правите демонстрации на продуктите ни, както и обучения на персонала на клиентите, 

като част от продажбения процес; 

Ще следите продажбите  и цялата си активност и ще ги планирате и отчитате на седмична 

база. 

Защо да кандидатствате при нас? 

Защото: 

…сте ентусиазиран, позитивен и комуникативен; 

…сте проактивен и с желание за постигане на високи резултати; 

…отстоявате мнението си и открито обсъждате идеите си; 

…имате търговски усет и лесно изграждате бизнес отношения с различни хора; 

…оценявате възможността да правите кариера в търговията с висококачествени продукти; 

…владеете английски на Intermediate-ниво (B2); 

…можете да шофирате (B-категория) и да пътувате из цялата страна. 

 

 

Очакваме Вашето CV на: martin.peev@diversystem.com 


